
Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ 

системи освіти Пересипського району м. Одеси» 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1 Назва предмета закупівлі Капітальний ремонт елементів благоустрою території 

Одеського ліцею № 13 Одеської міської ради за адресою: 

м. Одеса, вул. Кримська, 62, корп. А 

2 Вид процедури Відкриті торги (у порядку, визначеному особливостями 

постанови КМ України № 1178 від 12.10.2022 року) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-06-16-009031-a 

4 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

     Технічні, якісні, кількісні та інші характеристики 

предмета закупівлі, визначені на підставі  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до розробленої проектно-

кошторисної документації, що отримала позитивний 

експертний звіт. Відповідно до зведеного кошторисного 

розрахунку, локальних кошторисів визначено технічне 

завдання даної закупівлі передбачене Додатком 2 до 

Тендерної документації. 

Процес виконання робіт, передбачених технічним 

завданням, повинен відповідати якісним, екологічним, 

енергоефективним та іншим стандартам, прийнятим в 

Україні. Критерії якості виконаних робіт повинні 

повністю узгоджуватись з державним стандартом ДСТУ 

ISO 9001. Критерії екологічності виконаних робіт 

повинні повністю узгоджуватись з державним 

стандартом ДСТУ ISO 14001. Критерії охорони праці, 

безпеки праці повинні повністю узгоджуватись з 

державним стандартом ДСТУ ISO 45001. Дані критерії 

повинні підтверджуватись наявністю в Учасника або у 

субпідрядника запроваджених технологій згідно з 

державними стандартами зазначеними вище у вигляді 

відповідних сертифікатів, виданих органами з 

сертифікації (оцінки відповідності), які надаються в 

складі пропозиції. Учасник повинен виконати роботи, 

якість яких відповідає умовам чинного законодавства, 

нормативно-правовим актам з питань дотримання вимог 

санітарних норм та охорони навколишнього природного 

середовища (захисту довкілля). Під час виконання робіт 

необхідно застосовувати заходи із захисту довкілля, 

зокрема: - не допускати розливу нафтопродуктів, мастил 

та інших хімічних речовин на ґрунт, асфальтове 

покриття; - під час експлуатації автотранспорту викид 

відпрацьованих газів не повинен перевищувати 

допустимі норми; - не допускати складування сміття у 

несанкціонованих місцях, утилізувати сміття за власний 

рахунок по мірі його накопичування; - компенсувати 

шкоду, заподіяну в разі забруднення або іншого 

негативного впливу на природне середовище. 

5 Обґрунтування розміру Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно 



бюджетного призначення  до розрахунку до проекту кошторису на 2025 рік. 

6 Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

7 085 416,00 (Сім мільйонів вісімдесят п'ять тисяч 

чотириста шістнадцять гривень 00 копійок) 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі 

Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України.  

Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно  

Положенням про уповноважену особу на підставі аналізу 

ринку та відкритих джерел інформації. 

 

 
      

 

 

Уповноважена особа     

 

 

 

Олена БУЧАЦЬКА 

 

 


